
 

 

 

 

 

 
COMUNE DI GENOVA 

 

 
MUNICIPIO VII – GENOVA PONENTE 

 

ESTRATTO DAL VERBALE DELLA SEDUTA  

CONSIGLIO MUNICIPALE DEL GIORNO 24/07/2024 

 

Argomento n.87°/2024 
 

Proposta di Mozione iscritta all'ordine del giorno con il n.5 

 

Oggetto: Giardini Tina Bertolotto Alba; 

 

Prot. N. 364985 

 

Proponente: Consigliera Guanella - Liguria al Centro Toti per Bucci 

 

Con modifiche ed emendamenti apportate in corso di seduta accettate da proponenti. 

 

(omessa discussione) 

 

Al termine della discussione e al momento della votazione sono presenti, oltre al Vicepresidente 

del Municipio RICCARDO SATRAGNO, i Consiglieri: 

 

1 ANGLANA FLAVIO PARTITO DEMOCRATICO  11 FERRANDO ROBERTO PARTITO DEMOCRATICO  

2 BOCCANFUSO TOMMASO VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 12 FRULIO MATTEO PARTITO DEMOCRATICO  

3 BONI ALESSIO LISTA ROSSO VERDE 13 GUANELLA ANNALISA LIGURIA AL CENTRO TOTI PER BUCCI 

4 BOZZO LUCA LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 14 MILETTA COSSA PEPPINO VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 

5 CAMPOBASSO MARIA RITA VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 15 MUSSO FULVIA LIGURIA AL CENTRO TOTI PER BUCCI 

6 CHIAROTTI CLAUDIO PARTITO DEMOCRATICO  16 PERNO GAETANO GRUPPO MISTO 

7 CORRONCA MICHELA GRUPPO MISTO 17 QUARTINO FABIO 
GENOVA CIVICA ARIEL DELLO 

STROLOGO SINDACO 

8 DRAMIS STEFANO LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 18 REBORA DANIELE MOVIMENTO CINQUE STELLE 

9 DURANTE MARCO LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 19 SAMMARCO ANIELLO 
FORZA ITALIA BERLUSCONI BUCCI 

SINDACO 

10 FALVO LUCA PARTITO DEMOCRATICO  20 VALLARINO SIMONA GRUPPO MISTO 

 

Assenti: BARBAZZA GUIDO, BRUZZONE LUNA ,DE LUIGI STEFANO, IACONO LAURA 

 

ESITO DELLA VOTAZIONE:  

Voti favorevoli: 21 

Voti Contrari: // 

Astenuti: // 

          

 MOZIONE APPROVATA ALL’UNANIMITA’  

   

     Il Segretario     Il Presidente 

      (Dott. ssa Elisa Roggerone)        (Dott. Riccardo Satragno) 

(originale firmato) 
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IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO VII PONENTE 

 

PREMESSO CHE: 

A seguito di sopralluogo con i residenti della zona appare evidente lo stato di degrado dei Giardini 

“Tina Bertolotto Alba” in prossimità di via Ungaretti a Pegli; 

 

RILEVATO: 

Che l’ingresso all’area è delimitato da catena per impedire l’accesso agli automezzi; 

Che l’area giochi per bambini necessita di un immediato ripristino data la situazione, solo a titolo 

esemplificativo, dell’altalena e dello scivolo; 

 

PRESO ATTO  CHE: 

L’area in oggetto è di competenza municipale; 

 

CONSTATATO CHE: 

L’area citata si trova in prossimità di abitazioni che potrebbero usufruire di uno spazio 

attualmente inutilizzato 

 

IMPEGNA 

IL PRESIDENTE DI MUNICIPIO E LA GIUNTA MUNICIPALE 

 

Ad attivarsi l’Area tecnica del Municipio  per garantire le condizioni minime di 

decoro nelle aree in oggetto, con particolare attenzione all’area giochi, nonché a 

coordinarsi con gli Uffici Comunali competenti al fine di intraprendere un 

percorso condiviso con la cittadinanza che renda gli spazi più attrattivi e vivibili 

per la comunità. 

 


